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a Linee diforza del campo
elettrico creato da una
carica positiva.

b Linee diforza del campo
creato da una carica
negativa.

)
0=

¢ Linee diforza del campo creato
da due cariche uguali e opposte
(dipolo elettrico).
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1

Raz + Rz
Nel circutto n fipura 1l generatore di tensione fornisce una differenza di potenziale AV = 24 V. &) - = ‘L + é" = R
Le resistenze Ry, R2, ed Rs sono uguali tra di loro, R = Rz = R#= 10 Q, come pure sono uguali tra di loro RZS RZ 3 KZ S 2
le resistenze Rs ed Rs, che invece valgono Ry = Rs= 25 Q. Calcolare: .

] I 3 R.Z R% - 4 O o Q 5 Q

RZ.’) = RZ"' R5 ZO Q

a) La resistenza Ry; equivalente alle resitenze R: ed Rs, collocate tra1nodi B e D: Rﬁ' R 5 R 723 B

hRs= _Ru-R3 iRs= 5,0 (L D
R2 + R3 *

b) La resistenza R.; equivalente all’mntero sistema di cinque resistenze:

1=
DRe=_ Vedi Calialo Re=_ 325 ‘T R Rz3c =

¢) La corrente Iy, che attraversa la resistenza Ry:

i) Is= A\//Reolt r=__ 0O, 4 A

d) La corrente I;, che attraversa la resistenza R;:

vn=__ 24 Tq on= 0,55 A

e) Lecorrentied 5, I, ed I3, che aftraversano rispettivamente le resistenze Rs, Rz ed Ry

= /4 Tk ii) I = O} 9 A

0h=__ 4y Tg = 4% T4 i) I; =

Hidi _ i) Is =

== =1
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( MSS) R1+ R2§5 R4'R255

Rizag = Re Rass 10 Q - 30 (2
| R+ Rz3g 10 2 + 2052
L 45 0 = 75
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